



金华市政协七届三次会议胜利闭幕

陈龙尹学群黄锦朝等出席 陶诚华主持并讲话

金华日报2月26日消息 奋斗新时代 扬帆新征程。中国人民政治协商会议第七届金华市委员会第三次会议在全体与会人员的共同努力下,圆满完成各项议程,昨天下午在市文化中心胜利闭幕。

几天来,全体委员们以高度的政治责任感、饱满的参政热情,积极建言献策,深入协商讨论,取得丰硕成果。这是一次简朴热烈、务实高效、团结民主、凝心聚力、共谋发展的大会!

会议期间,委员们认真学习贯彻中共金华市委书记陈龙的重要讲话精神,听取和审议了七届市政协常委会工作报告和提案工作报告,列席了市七届人大四次会议,听取并讨论了市长尹学群所作的政府工作报告和其他报告。

市政协主席陶诚华,副主席傅利常、傅路红、张跃进、许章才、胡锦全、荣安华、邱建中、杨坚明、金政,秘书长余秋荣和党组成员吴国成以及常委们在主席台就座。

市领导陈龙、尹学群、黄锦朝、陈玲玲、余杰、陈晓、郎文荣、郑余良、林毅、王振勇、吕伟强、张伟亚、吕兵、金中梁、张荣贵、陶国兴、王丁路、周剑敏、陈志身、董巧娟、邵国强、祝伦根、黄敏、陶叶萍、王健、董旭斌,市法院院长汤海庆,市检察院检察长毛建岳,市政府党组成员、金华新兴产业集聚区管委会主任张新宇等在主席台就座,祝贺大会圆满成功。

市六届人大常委会副主任林一心,市政协六届副主席朱恒钱应邀出席会议,并在主席台就座。

老同志陈章凤、陈昆忠、朱洪法、阎寿根、俞流传、王建平、吴志松等应邀出席会议,并在主席台就座。

闭幕式由陶诚华、许章才主持。

陶诚华指出,这次大会是在全市上下深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和中共十九大精神,贯彻落实市委七届三次、四次全会精神,奋力推进金华高质量发展的形势下召开的。市委书记陈龙在开幕会上发表了立意高远、思想深刻、热情洋溢的重要讲话,充分肯定了市政协过去一年的工作,对做好新一年的政协工作提出了明确要求,使我们进一步认清了形势任务,明确了努力方向,增添了前进动力。我们一定要认真学习领会,坚决贯彻落实。

陶诚华强调,新方位要有新担

当,新使命需要新作风。全市各级政协组织和广大政协委员要不断改进思想作风、学习作风、工作作风、领导作风、生活作风,锚定新方位,肩负新使命,展现新风貌,实现新作为,推动我市政协工作走在前列。要突出两个维护,旗帜鲜明讲政治。始终将政治建设放在首要位置,始终用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑指导实践,始终将政协工作置于中共金华市委的坚强领导之下,做到同频共振、同向同行。要聚焦中心大局,双向发力促发展。围绕中心聚共识、谋良策、促落实,发挥政协钉钉子抓落实的重要一锤作用,坚持问题导向和效果导向,综合运用协商、监督、视察、提案等多种履职形式,推动市委市政府各项决策部署落地生根。要理论联系实际,守正创新提质效。加强学习,提升素养,紧贴实际,学以致用,勇于创新,提质增效,使政协工作跟得上中心大局的新要求、形势任务的新变化、技术手段的新进步。要提振精神状态,一线作为显担当。树立敬岗爱岗的情怀,保持一线实干的状态,坚定走在前列的追求,把常规工作做出特色,把特色工作做成亮点,把亮点工作创成品牌。要严守法规纪律,清正廉洁展新风。遵章守规,修德立身,廉洁自律,做到和以聚力、严以律己、行为世范,充分发挥本职工作中的带头作用、界别群众中的代表作用、政协工作中的主体作用。

陶诚华说,新时代要有新风貌,新使命呼唤新作为。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的中共中央周围,高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,在中共金华市委的坚强领导下,以新时代奋斗者的姿态和干劲,开拓进取、奋发有为,不断开创我市政协工作新局面,为打赢九场硬仗、加快现代化都市区建设贡献智慧和力量!

会议宣读了2017-2018年度优秀政协委员名单、2018年度一村一委员工作优秀政协委员名单、市政协七届二次会议以来优秀提案、市政协七届三次会议优秀大会发言,审议通过政协第七届金华市委员会提案委员会关于七届三次会议提案审查情况的报告和市政协七届三次会议决议。

大会在雄壮的国歌声中胜利闭幕。

展示实现高质量发展的永康决心和信心

代表委员在金华市两会上认真履职积极建言献策

首席记者 陈晓苏

本报讯 新起点,新征程,新希望。连日来,踏着铿锵的步伐,肩负百姓的重托,参加金华市两会的永康代表、委员们带着强烈的使命感、饱满的政治热情和良好的精神状态,认真履职、建言献策,在备受瞩目的政治生活舞台上,呈现丽州儿女自信、包容、奋进的精神风貌。

我走遍了金华各县市区的各类幼儿园,始终坚持为孩子成长、学前教育发展和幼教工作者发声。这是一名在永康金华市人大代表的担当。

虽然不在永康,但我电脑里收藏着永康日报电子版,经常要看,看永康成果丰硕,由衷为永康发展感到自豪。这是一名永康籍金华市人大代表的情怀。民生实事评价,满意、基本满意和不满意三项之和超过代表人数,如果基本满意包含在满意里,那这就不叫满意率,而叫满意和基本满意率。这是永康代表团的较真。

担当、情怀和较真,都是为了不辱使命和重托。因为这份沉甸甸的义务和责任,永康的代表委员们投入大量时间、精力,深入基层、倾听民声、查阅资料,提出人均一件以上命题准、立意深、质量高的建议和提案。

春风不负年年信。出席两会,是总结过去,也是把握现在,是期盼发展,也是相信未来。热辣的意见和精准的建议,流淌在每一个审议讨论现场,凝炼在每一件议案建议中,蕴藏在每一份提案发言里。既有永康实践得来的成果,也有永康改革碰见的困扰,源于永康又跳出永康,在个性问题中找共性,大家共同的心声,就

是发展永康为共建现代化都市区、助推金华高质量发展贡献力量。

聚焦实体经济高质量发展,代表委员们坚信永康能够挺起金华制造业的脊梁。他们建议,要大力实施制造强市战略,全力打好实体经济翻身战,确保实体经济质量和总量双提升。要集中力量打造一批全域性、集群式发展品牌,以标准和品牌为导向,带动区域产业高质量发展。要弘扬工匠精神激发企业干事创业信心,要建立健全产学研人才双向柔性流动机制,也要加快金融回归本源支持实体经济发展。

聚焦乡村振兴,代表委员们从行政村规模调整讲到土地承包权流转又讲到新型农民培养,从整村拆违讲到美丽乡村建设再讲到产业发展,说的侧重点不同,但字字句句关乎三农未来:要因地制宜,精准施策,抱团发展,优势互补,引智引资,挖掘潜力。

聚焦现代化都市区建设,代表委员们接续发声,要建立健全协同化发展机制,以实施都市区发展战略为指引统筹发展,加大项目谋划、加强规划衔接、落实产业分工、深化资源共享,研究统一的文章,加大联的力度,增强聚的效应,加快提升都市区能级。

无论是两链风险防范化解,还是传统文化的挖掘与弘扬,还有生态、教育、医疗等系统工程,以及深入推进垃圾分类、引导斑马线前礼让行人等具体工作,代表委员们从人民群众最关心、最直接、最现实的利益问题着眼,切实起到了集中民智、反映民意的作用,也展示了实现高质量发展的永康决心和信心。

市两会各项筹备工作就绪

记者 颜元滔

本报讯 市十七届人大三次会议和市政协十四届三次会议开幕在即。25日,市领导胡积合、徐忠飞、王浙强带领相关部门负责人,来到市两会会场及代表、委员驻地,实地检查市两会各项工作筹备情况,对已经落实到位的各项筹备工作给予肯定,对一些细节问题当场提出改进意见。

在人大代表、政协委员驻地的酒店,每到一处,检查组都仔细察看会议室、房间、厨房和用餐环境,市委副书记胡积合叮嘱相关单位负责人做好大会服务工作,给代表委员

们提供安全舒适的食宿环境。

在两会主会场市会议中心,入场安检门、会场横幅悬挂、发言席话筒调试、灯光调试等工作已就绪,整个会场布置简朴又不失庄重。胡积合要求各有关部门在现有条件下全力以赴,注重细节,确保会议各项议程顺利进行。

胡积合说,市两会是全市人民政治生活中的一件大事,准备工作务必严谨细致、精益求精。各有关部门要切实增强大局意识和责任意识,明确工作职责,强化协调配合,高标准、严要求做好各项服务保障工作,确保市两会顺利召开、圆满成功。

团员青年与代表委员 面对面 聚焦新兴职业青年群体发展权益

记者 程明星

本报讯 25日,团市委举行共青团与人大代表、政协委员面对面活动。本次活动的主题为:维护新兴职业青年群体的发展权益。

本次活动围绕市委、市政府平安永康建设、支持小微企业高质量发展、乡村振兴等工作,聚焦物流配送从业青年、小微企业从业青年、返乡创业大学生、参与未成年人社会关爱帮扶的青少年社工四类青年群体。

与会的人大代表、政协委员结合自身工作,围绕新兴领域青年的个人成长、职业发展等方面谈感受、提问

题、讲对策、议措施,表示将积极为他们对接资源、搭建合作平台,并在市两会上为他们发声,推动有关问题解决,营造关心关爱新兴领域青年的浓厚社会氛围。

下一步,团市委将利用三服务机关开放日等工作机制,更多地与青年面对面交流,把倾听诉求与舆情收集、释疑解惑和思想引导有机结合起来,及时向相关部门反映问题,解决青年身边的具体困难,扩大活动的参与面,提高活动的影响力。同时,希望代表委员能将本次活动的内容形成议案提案提交给两会,为新兴领域的青年发声,为共青团的工作鼓与呼。

两会日程早知道

人大
26日下午1时30分,代表报到。下午4时30分,举行代表团召集人会议。

政协
26日上午9时,委员报到。10时30分,召开市政协十四届十二次常委会议。下午2时,市政协十四届三次会议举行开幕式。

- 公立医院急聘
- 5435 社区医师1名,待遇优 13858903656 613656
- 品牌甜品店转让
- 5241,15867979292 752292
- 杯盖注塑厂转让
- 5270 包括机器、租房、人员,带业务 13588659544
- 造塑料颗粒转让
- 5289,13575693609 593649
- 激光切割机销售
- 2467,13335968887 505899
- 华美达塑机转让
- 5361,150-200克变量泵
- 13335920388 560548
- 电动车厂转让
- 5364 牛金岭工业区四轮电动高尔夫球车厂整体低价转让。13867998151
- 五金城卫浴店转让
- 5424,15257989218 717476
- 营业执照遗失公告
- 5430 永康市东城辣疯疯餐厅 遗失永康市市场监督管理局 2017年12月13日核发的统一社会信用代码为 92330784MAFQA652G 营业执照(正、副本),声明作废。
- 永康市东城辣疯疯餐厅
- 2019年2月26日
- 营业执照遗失公告
- 5431 永康市都迪工贸有限公司 遗失永康市市场监督管理局 2017年9月26日核发的统一社会信用代码为 913307843440851322 营业执照(正本),声明作废。
- 永康市都迪工贸有限公司
- 2019年2月26日
- 营业执照遗失公告
- 5436 永康市开发区元漾电子商务商行 遗失永康市市场监督管理局 2018年4月16日核发的统一社会信用代码为 92330784MA2DBNRR8G 营业执照(副本),声明作废。
- 永康市开发区元漾电子商务商行
- 2019年2月26日
- 营业执照遗失公告
- 5437 吕志华 遗失永康市市场监督管理局 2017年7月12日核发的统一社会信用代码为 92330784MA29MND6R 营业执照(正本),声明作废。
- 吕志华
- 2019年2月26日
- 声明
- YONGKANG WEIGE INDUSTRIAL TRADING CO.,LTD ADD: NO.88 JIUGUI ROAD, CHENGXI NEW ZONE, YONGKANG, ZHEJIANG, CHINA
- 遗失
- 提单
- NBO62HAM900157 船名 航次 TITAN/1020W 的海运提单,声明作废。
- 营业执照遗失公告
- 5428 永康市古山镇程振荣百货店 遗失永康市工商行政管理局 2012年7月13日核发的注册号为 330784610014412 营业执照(副本),声明作废。
- 永康市古山镇程振荣百货店
- 2019年2月26日
- 营业执照遗失公告
- 5429 永康市唯升工贸有限公司 遗失永康市市场监督管理局 2018年3月12日核发的统一社会信用代码为 91330784MA29RXXK6Y 营业执照(正、副本),声明作废。
- 永康市唯升工贸有限公司
- 2019年2月26日
- 声明
- 5426 永康市明天电器有限公司 遗失税务登记证(正、副本),浙税联字: 91330784730310457L, 声明作废。